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鹤壁煤业有限责任公司完整版招考聘用 6人
（高频重点提升专题训练）附带答案含答案

【实用】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报告绝无仅有

B: 报导史无前例

C: 报料独树一帜

D: 报道独一无二

答案：D

2.[单选题]______对于案件相当于国色天香对于______。()

A: 扑朔迷离西施

B: 独辟蹊径美丽

C: 积重难返王昭君

D: 根深蒂固兰花

答案：A
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3.[单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几位

居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹,

那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有

选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选

芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举

结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪

项必定是正确的?()

A: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

B: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

C: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

D: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

答案：D

4.[单选题]①据此,洪堡提出了青藏高原“热岛效应”理论②这不符合

常理③早在 18世纪末,德国科学家洪堡就发现,赤道附近的高山雪线,

比中纬度的青藏高原许多高山的雪线低 200米左右④故其热量较同纬

度、同海拔高度的其他地区高得多,甚至比赤道附近的同海拔地区也要

高得多⑤对流层大气的主要直接热源是地面,青藏高原由于地面大面积

提升,相当于把“火炉”升高了⑥由于赤道地区热量较高,高山雪线通

常应该从赤道向两极递降,到极地附近降至海平面将以上 6个句子重新

排列,语序正确的是()。

A: ⑥②③①⑤④

B: ③①⑤④②⑥

C: ⑥②③⑤④①

D: ③②⑥①⑤④

答案：D



专业招考聘用 6人（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

5.[单选题]有一个庆祝正月十五的节日,叫目瑙纵歌,目前世界上只有

很少的一部分人知道这个节日。大多数中国人都过一个庆祝正月十五

的节日,这个节日在中国家喻户晓。上述事实不能推出以下哪项结论

?()

A: 并非所有有关正月十五的节日庆祝的人都很少
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B: 中国有的节日庆祝的人并不少

C: 目瑙纵歌不是中国的节日

D: 大多数中国人过的那个庆祝正月十五的节日不是目瑙纵歌

答案：C

6.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组织

目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造等

,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战略

决策的是()。

A: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

B: 我国的神舟七号载人航天计划

C: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

D: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

答案：D

7.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 疯狂:坎坷

B: 犹豫:彷徨

C: 激荡:逶迤

D: 踟蹰:浏览

答案：B

8.[单选题]下列句子中,没有语病的是()。

A: 春节期间,全市工商系统严格执行值班制度和纪律,春节在岗值班人

员为此还进行了专门培训,以提高处置应急事件和应答电话投诉咨询的

水平

B: 对拒不整改生产场所卫生条件的餐饮具集中消毒企业,卫生监督所

将通知工商管理部门建议暂缓核发工商营业执照
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C: 市规划局马局长表示,市奥体中心二期工程从设计之初不仅要考虑

赛事要求,还要考虑场馆综合利用和塑造城市景观,目标是打造多功能

的城市文体中心

D: 这类犯罪活动涉及面广、技术含量高、易防难打,仅仅依靠公安等

部门无法得到有效治理,必须充分运用综合治理手段,动员宣传、金融

、电信、教育等部门乃至社会各界力量齐抓共管

答案：A

9.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ①③⑤④②⑥

B: ④①⑤⑥③②

C: ④⑤②①⑥③

D: ①⑥③④⑤②

答案：C

10.[单选题]石头:钻石()

A: 水:眼泪

B: 舞蹈:国标

C: 汽车:劳斯莱斯轿车

D: 音乐:钢琴曲
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答案：C

11.[单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,

只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程

度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目

前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提

高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的

中心意思是()。

A: 目前公众参与环保的渠道不畅通

B: 公众参与环保的积极作用明显

C: 中国公众目前环保参与程度不高

D: 中国公众参与环保的驱动力大

答案：A

12.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

B: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

C: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质

D: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

答案：A
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13.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发

行为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为

是由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,

这种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现

了过度辩护效应?()

A: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

B: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

C: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

D: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

答案：D

14.[单选题]输入型通货膨胀是指由于国外商品或生产要素价格的上涨

,引起国内物价的持续上涨现象。输入型通货膨胀与开放经济有密切的

关系,开放的程度越大,发生的概率越大。根据上述定义,下列经济现象

中与该定义不符的一项是()。

A: 我国承担了全球稀土 90%以上的市场供应,但由于稀土资源的过度开

发,曾使得其价格严重背离价值。近年来,我国限制稀土出口,令稀土的

国际价格上涨数倍

B: 国际金价下跌时,国内黄金价格较为稳定;国际金价持续上涨时,国

内黄金价格明显上涨,居民争相抢购

C: 日前,受持续干旱等自然灾害影响,美国的小麦、玉米、大豆等粮食

作物主产区受灾严重,而我国食用油价格同期也不断上涨
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D: 近来,国际市场上原油价格不断飙升,拉动我国国内成品油价格不断

上涨

答案：A
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15.[单选题]萎靡不振对于______相当于______对于食物。()

A: 动力:饥肠辘辘

B: 毅力:饥不择食

C: 活力:丰衣足食

D: 精力:饥寒交迫

答案：A

16.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 深藏诱惑

B: 藏匿诱骗

C: 隐藏迷惑

D: 隐匿引诱

答案：C

17.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 千方百计有的放矢

B: 首当其冲雷厉风行

C: 重中之重有目共睹

D: 归根结底立竿见影

答案：D

18.[单选题]圆明园:八国联军:义和团()
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A: 钱包:小偷:警察

B: 货单:售货员:顾客

C: 课本:学生:老师

D: 抢劫:土匪:英雄

答案：A

19.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

B: 病毒越来越具有隐蔽性

C: 病毒为了生存会不断变异

D: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

答案：A

20.[单选题]机动对于______相当于______对于清澈。()

A: 有机透明

B: 固定浑浊

C: 活泼洁净

D: 灵活明亮

答案：B

21.[单选题]差别定价是指企业根据市场的不同、顾客的不同而对企业

生产的同一种产品采用不同的定价销售。下列不属于差别定价的是()

。

A: 旅游景点老年人票 2折,儿童票 3折,学生票 5折,一般顾客全票
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B: 某品牌手机内存 8GB的售价 4888元,16GB的 5388元,32GB的 6288

元

C: 某酒厂生产的 52°白酒,批发价每瓶售价 102元,零售价每瓶 128元

D: 电力公司对居民用电实行分时计价,6:00到 12:00每度 0.9元

,12:00到 24:00每度 1.5元,0:00到 6:00每度 0.3元

答案：B

22.[单选题]风险:规避:损失()

A: 老人:关爱:长寿

B: 锻炼:加强:肥胖

C: 军队:保卫:战争

D: 保险:购买:赔偿

答案：B

23.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方

意见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质疑有名无实背道而驰

B: 质询名不副实南辕北辙

C: 质疑名存实亡分道扬镳

D: 质询名实不符不谋而合

答案：A

24.[单选题]船长:轮船:运输()

A: 编辑:杂志:传媒

B: 信号:手机:沟通

C: 工人:产品:生产

D: 草鱼:水煮:四川
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答案：A

25.[单选题]定金是指合同当事人为了确保合同的履行,依据法律规定

或者当事人双方的约定,由当事人一方在合同订立时,或订立后、履行

前,按合同标的额的一定比例,预先给付对方当事人的金钱或其他代替

物。以下属于定金的是()。

A: 甲预向乙借款 1000元,甲的好友丙将自己 1000元的相机留给乙作

为担保

B: 甲与乙(房东)于 6月 5日签订租房协议(月租金 500元),该协议将

于 6月 10日生效。乙要求甲先交 100元钱,如甲不能履行合同,将不予

退还。

C: 小张今年考上大学,通知书上写明,须先交纳学费 5000元,才能办理

入学手续。

D: 小王近期签订了一份购房合同,在合同条款中规定,首付 10万现金,

剩余 10万元于办理产权证书时一并交清。

答案：B

26.[单选题]毫无疑问,电视节目主持人是当今社会颇具影响力的人群

之一。借助大众传媒的影响,主持人成为公众人物。他们的角色因此不

同于普通人,而是集社会角色、媒介角色及个人角色于一体的特殊角色

。选择了这一职业,不仅仅意味着选择了鲜花和掌声,财富和荣耀,更意

味着选择了媒体和社会必然赋予他们的责任。这段文字意在强调()。

A: 主持人应借助传媒的影响扩大其社会影响力

B: 大众传媒的发展使主持人具备特殊的影响力

C: 职业的特殊性决定了主持人所应肩负的责任

D: 主持人作为公众人物发挥着特殊的社会作用

答案：C
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27.[单选题]自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出

现一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述

定义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()

A: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中

了大奖,他感叹道:“终于时来运转了。”

B: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了

巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

C: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A生顺利毕业了;而不管我

怎样帮助 B,他还是因为不上进而退学了

D: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重

伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙

答案：A

28.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 南辕北辙

B: 殊途同归

C: 异曲同工

D: 大相径庭

答案：C

29.[单选题]荷花:莲子()

A: 韭菜花:韭菜

B: 葵花:葵花子

C: 大蒜:蒜苗
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D: 绿豆:豆芽

答案：B

30.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 谨慎抽丝剥茧

B: 全面别出心裁

C: 广泛条分缕析

D: 仔细分门别类

答案：C

31.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

B: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物

C: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

D: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

答案：A

32.[单选题]拮据:宽裕()

A: 侵蚀:削弱

B: 阳春白雪:下里巴人
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C: 相向而行:南辕北辙

D: 简单:杂乱

答案：B

33.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 生活特性

B: 捕食习性

C: 消化功能

D: 性情特点

答案：B

34.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

B: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

C: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日
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D: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

答案：C

35.[单选题]下列各句中,语意明确的一句是()。

A: 这次考试不难,但由于他准备得不够充分,差点儿就没及格

B: 祁爱群看见组织部新来的援藏干部很高兴,于是两人亲切地交谈起

来

C: 他背着总经理和副总经理偷偷地把这笔钱分别存入了两家银行

D: 因患病住院,83岁高龄的黄昆和正在美国的姚明没能到场领奖

答案：A

36.[单选题]刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问

他结果怎么样,王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他

,因为根本无须王某告诉,他就知道:如果某人是杀人犯,那么案发时他

一定在现场。但据此回答,我们可以推知()。

A: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯

B: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

C: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯

D: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场

答案：A

37.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

B: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题

C: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施
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D: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明

答案：A

38.[单选题]有人说看电视会影响小学生的学习,可是对一所学校的调

查发现,该校看电视时间较长的学生比看电视时间较短的学生的学习成

绩好。由此看来,看电视不会影响小学生的学习。以下哪项如果为真,

最能削弱上面的推论?()

A: 看电视可以开阔小学生的视野,增长他们的见识,有助于学习

B: 该学校小学生的父母只在孩子取得了好成绩的时候才允许他们看电

视

C: 该被调查学校的代表性不强

D: 该学校小学生的父母经常让孩子看一些具有教育意义的电视节目

答案：B

39.[单选题]“理论研究——应用研究——商品生产(工程建设)——经

济效益(社会效益)”的技术经济价值,传统的分工是高校的理科从事基

础理论研究、工科从事应用研究,企业则从事生产建设和相应的技术研

究,各环节的创新活动是相对独立的,环节间的纵向协同创新较少,因而

许多理论研究成果乃至应用研究成果被束之高阁。这个局面能否改变,

对高校而言,关键在于学校和教师对科学研究的价值定位。如果价值定

位是完成论文和科研课题,那么学校和教师就会将成果止步于学术期刊

和实验室,难以产生与企业协同创新的愿望和内动力;如果价值定位是

将研究成果应用于实际,那么学校和教师就会自发产生与企业合作的内

驱力。作者最想说明的是()。

A: 应该打破将研究成果束之高阁的不利局面

B: 对科学研究的价值定位影响着高校和教师科研成果的转化

C: 只有将研究成果应用于实际,科学研究才有价值
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D: 科研成果的应用价值是高校与企业协同创新的内在动力

答案：D

40.[单选题]教师:学生()

A: 警察:罪犯

B: 商家:客户

C: 丈夫:妻子

D: 出版商:读者

答案：A

41.[单选题]“钓鱼网站”是一种网络欺诈行为,指不法分子利用各种

手段,仿冒真实网站的 URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务

器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的 HTML代码,以此来骗

取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。根据上述定义,下列涉及

钓鱼网站的是()。

A: 丁在某网上购物商城购买了一双鞋子,付款后迟迟没有收到货,愤而

打电话给该商城投诉,被告知她上的网站是假冒的山寨网站

B: 乙按照发件人为某银行的电子邮件系统升级的要求,通过邮件链接

进入账户页面,更换了账户密码,不久乙发现其账户内的资金不知去向

C: 丙在网上搜索治疗糖尿病的特效药,他购买了排在某搜索引擎第一

位的药,没有任何疗效,经工商部门调查这家网站所售商品全部为假冒

伪劣产品

D: 甲点击网上书城页面上的友情链接,进入了一个小说网站,他下载了

几本小说后发现自己的电脑中了病毒,许多重要文件被恶意删除

答案：B

42.[单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 不由自主:情不自禁
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B: 聚精会神:全神贯注

C: 斗志昂扬:心旷神怡

D: 群策群力:孤掌难鸣

答案：D

43.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 临川先生:魏晋:王安石

B: 湖海散人:元末明初:罗贯中

C: 濂溪先生:北宋:秦观

D: 少陵野老:明末清初:李晋

答案：B

44.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十

大城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅

度更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新

以往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价

调控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 消费者对房子的购买热情没有减退

B: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

C: 国家对楼价的调控手段不足

D: 炒房者将资金大量投入楼市

答案：B

45.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子
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B: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装
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